
 
 

                                    Notulen Dorpsraadvergadering 
Datum   14 februari 2023 
Locatie   Dorpshuis de Nesse 
Datum verslag  17 februari 2023 
Kopie aan  Gemeente, B&W 
Volgende vergadering 14 maart, 20.00 uur Dorpshuis 
 
Aanwezig: W. Boer, E. van Leeuwen, S. Meulenbelt, H. Jurriën, H. Ruhe, R. Kreuzen 
Afwezig   : P. Beke 
Notulist   : R. Kreuzen 
 
Op www.nesaandeamstel.nl kunt u zich aanmelden voor onze E-Nieuwsbrief, op de homepagina 
rechts onderin vindt u de aanmeldknop. Op deze manier bent u altijd goed en snel op de hoogte. 
 
2.  Opening / Mededelingen 
- Sociale Samenhang: Toelichting van Esther Steenaart dat er gewerkt wordt aan het maken van de 
diversiteitsagenda, om daarin bepaalde punten op te nemen om de sociale samenhang in het dorp te 
beschermen/verbeteren. Esther vraagt de DR om een toelichting te geven over belangrijke 
punten/onderwerpen om die mee te kunnen nemen in de diversiteitsagenda. De DR heeft een aantal 
punten aangegeven zoals: Nieuwkomers in Nes aan de Amstel, Sociale controle en de Dorpskern 
beschermen. Een aantal voorbeelden die elders aanslaan en waarschijnlijk terug zullen komen op de 
agenda zijn: Koffie bij de speeltuin, verhaalavond, plekken met buddy’s voor nieuwkomers, concrete 
vrijwilligersevenementen, lief en leed straten. 
- Er komt op initiatief van de DR een overleg met School, Kerk, Dorpshuis en Dorpsraad op 20-02 om 
met elkaar te bespreken hoe we de voorzieningen toekomstbestendig kunnen maken. 
- Budgetten 2023: I.v.m. zwangerschapsverlof zijn de budgetten 2023 nog niet formeel bevestigd. 
Uitgangspunt is "idem 2022" met eventueel een inflatie correctie. 
- Vandalisme/ buurtapp: Er is vandalisme geweest bij de school en kerk, hier is ook aangifte van 
gedaan. Zou de buurtapp kunnen helpen om het vandalisme tegen te kunnen gaan?  
Het idee is om meerdere groep apps te maken voor verschillende onderwerpen, ook voor het 
vandalisme onderwerp. Er komt een tekstje in het GB om je aan te kunnen melden voor een 
appgroep, Sandra Meulenbelt is de app-beheerster. Het is geen activiteit van de DR. Verder is er een 
idee geweest om camera’s op te hangen bij de school. Erik geeft aan dat de bouwlamp die werkt op 
een sensor weer actief is. 
- Netwerkbijeenkomst Amstelveen Connect: Hier is Hermann bij geweest. De onderwerpen die 
voorbij kwamen hebben als doel om ervoor te zorgen dat verschillende etniciteiten kunnen 
participeren zodat zij zich kunnen verbinden met de omgeving. 
- Burgemeester Tjapko Poppens is langs geweest in Nes aan de Amstel als onderdeel van zijn 
wijkbezoeken. Op school is er o.a. gesproken over het schoolgebouw en de toekomst daarvan. Het 
pand is namelijk zeer verouderd.  
- Evaluatie Dorpsraad/gemeente: Er zou een fysieke evaluatie plaatsvinden om verschillende punten 
te behandelen m.b.t. de samenwerking tussen de DR en gemeente. De evaluatie is door verschillende 
redenen schriftelijk gehouden, de conclusie is dat de samenwerking voorspoedig verloopt en er voor 
korte termijn geen veranderingen nodig zijn. 



- Uitnodiging overleg Groenvisie 9-03: Walter en Hermann zullen hierheen gaan. 
- Uitnodiging overleg verkeersproblematiek kleine Kernen 22-02: Walter en Hermann zullen hierheen 
gaan. 
 
 
3. Notulen. De notulen van vorige vergadering had een kleine aanpassing in de oproep. Er stond dat 
de Dorpsraad advies geeft aan de Gemeenteraad, dit moet het college van B&W zijn. Verder zijn de 
notulen ongewijzigd vastgesteld. 
 
Actiepuntenlijst 
Platform: Geen opmerkingen. Functioneert goed 
 
De Zwarte Kat: Voorzitter bewonerscommissie Jan van Schaik geeft aan dat er is een gesprek 
geweest met Floor Gordon en vijf betrokken ambtenaren. Het was een indringend gesprek. Floor 
Gordon heeft aangegeven dat de gemeente moet voldoen aan haar inspanningsverplichting en 
daarom een ontheffing aan gaat vragen bij de provincie. Een samenvatting van het gesprek staat op 
www.nesaandeamstel.nl bij Bewonerscommissie De Zwarte Kat. Michel Becker van de AVA (in het 
publiek aanwezig) geeft aan dat hij nog vragen gaat stellen aan het college over de gang van zaken 
rondom de zwart kat. Ook hoopt hij bij de volgende Gemeenteraad vergadering nog extra informatie 
te krijgen. 
 
Pastoor van Zantenlaan 6: De brief die Hermann heeft opgesteld om de bewoners te informeren dat 
er niet op de stoep geparkeerd mag worden is bezorgd. 
 
Nieuwe bewoners verwelkomen: Pieter is bij nummer Amsteldijk zuid 155 langs geweest om een 
welkomst pakket af te leveren. De bewoners vonden het een vriendelijk gebaar. 
 
Boetiekhotel: Er is een mail gestuurd naar Annemarie Malcorps door Hermann. De plannen gaan nu 
het bestemmingsplanprocedure in. De DR zal op tijd geïnformeerd worden over het vervolg van het 
dossier. 
 
Buurtregisseur: Geen nieuws. 
 
Versteviging Amsteldijk/Waternet: Op 26 januari is de laatste informatiebijeenkomst geweest, het 
dossier is nu de bezwaarprocedure ingegaan. Daarmee is de Bewonerscommissie Dijkverbetering 
formeel opgeheven, toekomstige punten over dit dossier zullen langs de DR lopen. De DR bedankt de 
Bewonerscommissie Dijkverbetering voor de inzet en hulp. 
 
Woningtoewijzing aan Nessers: Erik en Kayleigh zijn in gesprek gegaan met wethouder Adam 
Elzalakai om het dossier nog eens te bespreken. Hier is geen verdere voortgang in gekomen. Dus 
gaan Erik en Kayleigh bekijken wat er nog gedaan kan worden om een eventuele verandering te 
realiseren. Mogelijk kan er op basis van een nieuwe wet waarin behoud van kleine kernen centraal 
staat, een voorkeurs toewijzing voor inwoners gerealiseerd worden. Actie: Erik. 
 
Archief DR inzien: Er zijn jaarverslagen gepubliceerd op het participatieplatform, wordt verder nog 
aangevuld. Actie; Pieter en Henk. 
 
Verkeersveiligheid Amsteldijk / 30 km zone: Het initiatief ligt bij de Gemeente. Ruben vraagt na bij de 
projectleider wanneer de 1e ideeën gedeeld gaan worden. 
 



Onderhoud pontje “Cor Portengen”:  Het pontje is in beheer van Waternet geeft Cor Portengen  aan. 
Tussen maart en juni zal het pontje niet gebruikt worden omdat het broedseizoen is, zal na juni pas 
weer kunnen varen. 
 
Subsidie / verkeerssituatie Bovenkerkerweg:  geen nieuws. 
 
Vervoersregio: Geen voortgang, Hermann zal de vraag langs de gemeente sturen. 
 
Verkiezingen 2023: Er is opgeroepen om je kandidaat te stellen voor de aankomende verkiezingen. 
Nog geen reacties. Afgesproken dat de huidige DR-leden kandidaten gaan werven. Ruben 
presenteert in de volgende vergadering de planning. 
 
Dorpskernen: Afgesloten. 
 
5. Binnengekomen stukken 
- Amsteldijk zuid: Het advies zal zijn dat de gemeente eerst met een totaal plan moet komen om een 
juist advies te krijgen vanuit de DR. Hermann zal Annemarie Malcorps via de mail op de hoogte 
stellen. 
 
6. Rondvraag publiek 
- De broers Markwat geven aan dat de door hun zelf geplaatste spiegels gestolen zijn. Ze zijn 
benieuwd of er spiegels geplaatst kunnen worden op de uitrit, omdat het een gevaarlijk uitrit is. 
Eerdere aanvraag is afgewezen omdat het vandalisme gevoelig is. Hermann zal opnieuw een 
aanvraag doen. 
- Rein: M.b.t. de uitnodiging van de Groenvisie, het woord “boer” komt niet in de plannen voor. Of 
dit meegenomen kan worden. Hermann en Walter zullen dit doen. 
- Wanneer worden de wilgen geknot? Erik geeft aan dat dit ligt aan het weer, zal snel gebeuren. 
- De paden rondom het Dorpshuis zijn nogal donker, of hier iets aan gedaan kan worden. De DR geeft 
aan dat er een melding gemaakt kan worden gemaakt in FIXI. 
 
Vergadering is gesloten om 22:06 
 
De agenda voor de Dorpsraadvergadering op 14-03-2023 vindt u op ons Platform 
www.nesaandeamstel.nl onder "Dorpsraad / vergaderstukken". De agenda staat uiterlijk 
de zondag voorafgaand aan de vergadering online. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Mededelingen 
 
Heeft u zich al aangemeld voor de Buurtpreventie-app? 
Nes aan de Amstel heeft een Buurtpreventie-app. Ziet u verdachte zaken, vertrouwt u iets 
niet, wilt u uw buurtgenoten waarschuwen voor oplichters,......zet het in de Buurtpreventie-
app. U kunt zich aanmelden voor de app bij Sandra Meulenbelt, stuur haar een appje op 06 
42 74 58 90. Zet er bij "BP app". Belangrijk, deze app is alleen bedoeld om te waarschuwen 
voor "criminele zaken" zodat Nes aan de Amstel veilig blijft. 
 
Heeft u zich al aangemeld voor de Nes aan de Amstel-app? 
Soms wil je wel eens wat vragen aan je buurtbewoners. Bijv. of iemand een boormachine te 
leen heeft, of als de kat even kwijt is wie 'm gezien heeft, of als u wat wilt verkopen, of als u 
...... Daarvoor gaan we de Nes aan de Amstel-app opzetten. U kunt u zich aanmelden bij 
Sandra Meulenbelt, stuur haar een appje op 06 42745890. Zet er wel even bij "NadA app".  
 
Verkiezingen 
Door een wijziging in de agenda moet de verkiezingsdag verplaatsen van 24 mei 2023 
naar 31 mei 2023.  
Voor vragen kunt u contact opnemen met Ruben Kreuzen via de mail: 
r.kreuzen@amstelveen.nl 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Op 15 maart zijn er ook de Waterschap verkiezingen. Wat doet het waterschap eigenlijk? Kom 
naar de Dorpsraadvergadering op 14 maart voor een toelichting.  
Het Waterschap Gooi en Vecht is verantwoordelijk voor het waterbeheer in o.a. het gebied Nes 
aan de Amstel. Maar vanuit welke invalshoek doen ze dat, wat is de rol van de politiek daarin, 
waar kunt u 15 maart op stemmen, wat zijn de gevolgen van uw stem,...... Uw stem heeft 
invloed op het beleid van het Waterschap de komende 4 jaren en is dan ook zeer belangrijk. Op 
de Dorpsraadvergadering van 14 maart a.s. zal Brigitte Wielage aanwezig zijn om een toelichting 
te geven en om uw vragen over het Waterschap te beantwoorden. Brigitte staat namens de 
VVD op de kandidatenlijst, we hebben echter met haar afgesproken dat het geen 
verkiezingspraatje wordt. De Dorpsraad is immers geen politiek orgaan, vandaar. 



 
 
 
 
 
 
 


